

МЕТАЛЛ

За образцовое проведение ремонтов!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, принявшее все большее и большее размах, требует, чтобы каждой рабочей, ударнику в стахановую создавались благоприятные условия для успешной работы. Только там, где хорошо организовано соревнование, где рабочие обеспечены всеми необходимыми материалами, где безупречно работают механизмы — только там социалистическое соревнование приносит замечательные плоды.

Четкая и бесперебойная работа оборудования — это первое условие для стахановской деятельности, для успешного социалистического соревнования. А оборудование, как известно, четво и бесперебойно может работать лишь тогда, когда хорошо организованы, своевременно заменены изношенные части, учтен за ним заблаговременный и тщательный уход. Для того, чтобы заставить себя убедиться в этом, приведем в пример Английский металлургический завод в Мазар-ла-Поме, Люксембург. Здесь, помимо прочего, Мазар-ла-Поме работают отработавшие, а, как следствие этого, не выходя из плана, считались одним из отстающих на заводе. После того, как директор завода по-настоящему занялся изведением порядка в оборудовании, как результаты не замедлили сказаться: сведения к минимуму простоя, образцово проводится планово-предупредительные ремонты всех лет паровых.

Конечно, фантазийный лех не исключение, во многих цехах уход за оборудованием и качество ремонтов придает большое значение. Однако можно привести массу примеров, когда к проведению ремонтов в отдельных цехах относятся безответственно. О чем, как не о безответственном отношении к этому важнейшему делу говорит тот факт, что в старом марше через пять дней после капитального ремонта вышла из строя печь № 3, но были сменены кессоны.

Печьная работа оборудована в отдельных цехах, большое простоя об'ясняется тем, что на заводе нецелесообразно относиться к изготовлению запасных деталей. Вера в «Металлургическом» отношении, что отступать за запасных деталей, оборудованию срывает работу маршевых печей. Такое положение длится довольно — там продолжают время, но руководители завода и в достаточной мере не уделяют максимум внимания.

В течение лета в ряде цехов будут проходить капитальные ремонты. Качество ремонтов должно уделить максимум внимания.

НОВЫЙ МАРТЕН В ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКЕ

Что имел на общественном открытии партстроики коммунисты, стахановцы и комсомольский актив новонастроенного мартена обуславливает вопрос о том, каким будет выглядеть лех к концу третьей сталинской пятилетки.

Доказали правые интересные цифры. Если в этом году новонастроенный лех выпустит 140 тысяч тонн стали, то в 1942 году годовая программа увеличится до 195 тысяч тонн. Будет увеличен процент выхода годового с 73,7 до 85,5 проц., горение простоя лехов составит с 24,7 проц. до 13,9. За счет чего новонастроенный лех будет по вы ч а т ь производительность? Главным образом за счет увеличения загрузки лехов, использовавшихся их мощности. Всего за пятилетку свыше 40 тонн маршевых будут заменены в объеме до 150—160 тонн шихты. Увеличение загрузки повмает выход годового металла до 130—135 тонн.

Чтобы успешно разрешить этот задачу новонастроенный лех должен провести немалый

ШТУРВАЛЬНЫЕ

Работа ласторпанного станка по многим зависит от штурвала. Образцово справляется со своей задачей итальянский завод Шлоков. Там Шлоков действительно отнесся к доверенной ему ответственности. Если у других штурвальных бываю случаи перегрева мотора и поломки штурвала и сухарей, у Шлокова этого не бывает. Нередко тов. Шлоков принимает у инженера мотор штурвала нагаром, но как только штурвал переходит в его руки мотор начинает быстро остывать и работает нормально.

Но не все штурвальные безответственно относятся к делу. Обозначено так происходит осу-

рам мероприятий, направленных на увеличение мощности отдельных видов оборудования. Будет применен новый раздаточный лех и два старораздаточных леха. Для этого потребуются пронаести работы по усилению колоний леховой арелты и увеличению мощности подкрановых блочков.

Большую роль в выполнении повышенной производительной программы сыграет то, что оборудование лехов будет передано на воздух, т. е. расхождение катуз будет произведено исключительно при помощи воздуха, без использования лехов. Это мероприятие значительно снизит себестоимость выпущенного металла.

На проведение в жизнь всех этих мероприятий новонастроенная отпускательная печь выдана 20 тысяч тонн стали, что с учетом суммирования лехов должен приобрести необходимое оборудование.

Новонастроенные должны будут иметь средства за счет снижения брана, увеличения выхода годового.

Б. Аичнов.

Бездушное отношение к человеку

Пачалось очень просто. Рабочего электромех тов. Сергунина без всяких причин начали перекрашивать из леха и лех. За короткое время его тогда переводили на работу в другую мастерскую завода.

29 мая, кончая смену, тов. Сергунина был вызван в телефонную мастерскую электромех тов. Козыкина. На этот раз инженер ему сообщил, что он переводится на работу в другую смену, приедет на завод 31 июня.

31 мая в лех 31 мая, тов. Сергунина услышал сообщение, что он продвигается в работу в Косово. Увидев тов. Козыкина, который призывал его выйти из цеха, тов. Сергунина не стал с ним считаться.

Возмущенный этим безобразным отношением к себе, тов. Сергунина подал заявление в цеховую РКБ, чтобы в заводскую, а оттуда в инспекцию. Его заявление провалялось там до 20 июня. Наконец, инспекция приняла решение считать увольнение несправедливым, на работу тов. Сергунина не возвращали. Однако, вопреки этому решению на работу тов. Сергунина не возвращали, с решением инспекции никто не стал считаться.

Тов. Сергунина попал в марше Белькиного района, который не составлял партии, правительственного и ВПСИО от 28 декабря 1938 года должен рассматривать подобные жалобы трудящихся в пятидневный срок. Тов. Сергунина до сих пор не работает. Не помогло и обращение по этому вопросу к директору.

До сих пор тов. Сергунина — комсомолец-общественник — ходит без работы. Завком и инспекция приняли решение, а потом тов. Сергунина не вернулся, никуда и директор проваляют этот лех непонятно бездельно.

П. Пантеев.

Перед лицом такой решимости Гестапо оказывается бессильной обнаружит истинных руководителей сопротивления.

Германские фашисты были убеждены, что их удастся легко установить свое господство над народом Словакии. Они не знали, что достаточно будет натравить словцов против чехов, чтобы добиться своих целей. Однако немцы и здесь в достаточной степени сумели предвидеть себя, чтобы вызвать кучебно ненависть у словацкого населения.

Чехо-словацкий народ, — пишет в своем изложении Билль Гаттер — верит, что будет создан новый Чехо-Словацкий республика, построенная на основе полного национального единства народа, имеющего опыт борьбы за свою независимость,



На снимке: Петр Артемов — рабочий, парторг — стахановец новобурного цеха.

В Наркоминделе

9 июля тов. Молозовым были вновь приняты английские послы Г. Сидла, французский послы Г. Нахизар и Г. Стром. Беседы продолжались более двух часов. Беседы не дали определенных результатов.

Застольные прогуляшки

Поставление партии и правительственной о борьбе с нарушениями трудовой дисциплины плохо развивается среди коллектива старотархановского цеха. Руководители цеха каждый раз со спохватным видом вырывают из сумки, в которых говорится о прогулах, опозданиях и других видах нарушениях трудовой дисциплины.

10 июля в цехе имел место факт злоупотребления трудовой дисциплины. Машинисты заводных машин Бельшинов и Бабин должны были работать в ночь. Они хорошо знали, что если не будут работать заводные машины, то лех встанут. Былшоков и Бабин пришли в завод в нетронутом виде. Как они прошли через проходную — об этом должны сказать работники цеха завода. Позже несколько минут на производственном совещании, разглагольствовали о работе и похваляли цех.

Эта расгла выхода деградированных производств должна стать предметом широкого обсуждения среди коллектива цеха.

К. К.

За шесть месяцев — годовая программа

Цех шпиритробы Ленинградского завода Наркомта общего машиностроения за поразительно короткий срок — в августе 1939 года выпустил на 1 миллион 276 тысяч рублей товаров широкого потребления, что составляет 103 процента годового задания.

(ТАСС).

